

瞄准千亿市场 实现“弯道超车”

淄博经开区北方医疗器械产业城入选省重大项目名单

淄博6月29日讯 山东省发展和改革委员会6月28日印发2022年省重大实施项目增补名单,淄博经济开发区润程城市投资有限公司北方医疗器械产业城项目(一期)赫然在列。

这是经开区践行“1333”发展思路结出的硕果,也是对经开区产业发展规划的肯定和鞭策。成绩的背后是经开区大干快上的拼劲,迎难而上的闯劲和热火朝天的干劲。经开区从园区规划、场地清理、招商引资、建设施工等方面付出了诸多努力。

3月4日,淄博经开区举办医疗器械产业园推介会活动,邀请省市相关部门领导及全市21家医药行业知名企业家齐聚一堂,共谋发展;5月16日,北方医疗器械产业城(一期)作为经开区二季度重点项目正式开工;6月17日,上



淄博经开区润程城市投资有限公司北方医疗器械产业城项目(一期)效果图

海产业合作促进中心到经开区进行医疗器械产业发展项目考察对接;6月22日,经开区领导赴北京开展医疗器械产业考察招商工作。3个多月的时间,经开区围绕

医疗器械产业城推进发展动作不断,既有行业内部的出谋划策,也有请进来、走出去的推介宣传。这一系列动作的目的十分明确——瞄准千亿级产业目标,建

成山东医疗器械产业转型升级示范标杆,打造成为国家级产业转型升级示范区、国内一流的高端医疗器械生产基地,以及国内具有影响力的医疗器械研发和孵化集聚区。

自项目开工建设以来,经开区成立工作专班,责任到人,分工协作,密切配合,统筹好投融资、招投标、土地招拍挂等工作,倒排工期,加速推进,确保项目在预定时间内完成建设,为经开区实现医疗器械产业发展的“弯道超车”提供强力保障。

目前,已有多家国内企业与经开区达成园区入驻意向,待建成使用之日,园区内定是一派繁忙的景象。

为了确保完成10月底前主体封顶,明年6月底前投入使用的既定目标,经开区安排专人挂

包项目,每日跟进项目进展情况,协调解决项目建设中遇到的问题,以“店小二”式的服务精神,全力推进项目加速建设。

炎炎夏日,北方医疗器械产业城内100余名施工人员各司其职,搅拌车穿梭在园区内平整的水泥路上,塔吊摆动着吊臂忙碌地运送着建筑材料……

“现在园区通宵施工、抢抓进度,一定保证在规定时间内完成项目建设。”施工负责人说道。

北方医疗器械产业城是经开区大开发、大建设、大发展的一个缩影。淄博经开区将以最深诚意、最大努力、最优服务,全力打造最优发展环境、营商环境,让每一位到经开区投资兴业的企业家舒心、安心、放心。

大众日报淄博融媒体中心记者 蒲彦奇 通讯员 李欣容

淄博调整2022年度住房公积金缴存基数和缴存比例

住房公积金月缴存额上限为5451元

淄博6月29日讯 今天,淄博市住房公积金管理中心发布关于调整2022年度住房公积金缴存基数和缴存比例的通知。

通知显示,各缴存单位应以2021年度(2021年1月1日至2021年12月31日)职工月平均工资作为2022年度职工住房公积金缴存基数。职工月平均工资应当按照统计部门列入工资总额统

计的项目计算。住房公积金缴存基数作为职工申请住房公积金贷款的工资收入认定标准。

缴存基数最高不得超过淄博市统计部门公布的上一年度在岗职工月平均工资的3倍,2022年度淄博市住房公积金月缴存基数最高不超过22714元。职工月平均工资未超过上述限额的,以实际月平均工资作为缴存基数;超

过上述限额的,以该限额作为缴存基数。

最低月缴存基数不得低于山东省人民政府公布的各区县最低工资标准,其中张店区、淄川区、临淄区、高新区、经开区为2100元,博山区、周村区、桓台县为1900元,高青县、沂源县为1700元。

单位和职工的住房公积金缴

存比例均不得低于5%,最高不得超过12%。单位缴存比例和职工缴存比例应保持一致。自由职业者缴存比例不得低于10%,不得高于24%。

住房公积金月缴存额包括单位缴存部分和职工缴存部分,分别为职工缴存基数乘以单位缴存比例和职工缴存比例。住房公积金月缴存额实行以元为单位,元

以下四舍五入。2022年度住房公积金月缴存额上限为5451元。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉



扫描微信二维码,查看更多内容

公告挂失寻人

24小时手机/微信:15253311449
全市联动 0533-3595671

挂失声明

★ 王国强(身份证号:370303197505234234)丢失取保候审保证金交款凭证,金额:3000元,声明作废。

★ 淄博高新区科源环境与能源新材料研究所丢失基本户开户许可证,核准号:J4530004352602,声明作废。

★ 李会莉丢失身份证,号码:412827199309027045,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

公告

淄博市中级人民法院于2022年5月25日裁定受理山东人和健身器材股份有限公司(简称“人和公司”)破产清算一案,管理人已于2022年6月1日向人和公司法定代表人通知交付公司财产、印章、账簿、文书等,上述人员未履行法定义务。

现管理人声明如下:人和公司公章、法人章、财务专用章、合同专用章作废,此后,以上印章盖章无效;人和公司营业执照正副本作废。

特此声明。

山东人和健身器材股份有限公司管理人
2022年6月29日

感受天气 关注生活

微动力新生活

及时收取最新天气资讯
了解最新天气

如何关注微信:

方法一: 打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫

方法二: 打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号: 淄博气象

关注啦!

大众日报 淄博融媒体中心 鲁中晨报

关爱保护 未成年人健康成长

加强未成年人思想道德建设,促进未成年人健康成长